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ПАСПОРТ 
	

	Наименование Программы

	Муниципальная целевая программа «Газификация сельских населенных пунктов муниципального образования «Сельское поселение Ашитковское» Воскресенского муниципального района Московской области на 2013-2017 годы» (далее - Программа)


	Основание для разработки Программы
	Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральный закон от 31. 03. 1999 № 69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации», Постановление Правительства Российской Федерации от 03.12.2002 № 858 «О федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2012 года», Постановление Правительства Московской области от 09.09.2008 года №795/33 «Об утверждении долгосрочной целевой программы Московской области «Развитие сельского хозяйства Московской области на период 2009-2012 годов», Постановление Правительства Московской области от 30.08.2006 № 837/33 «О мероприятиях по газификации сельских населенный пунктов в Московской области в 2007-2014 годах», Постановление Правительства Московской области от 27.05.2010 № 384/21 «О перечне объектов газификации сельских населенных пунктов и распределении субсидий из бюджета Московской области на 2010 год бюджетам муниципальных образований Московской области».


	Дата утверждения Программы
	Решение Совета депутатов сельского поселения Ашитковское Воскресенского муниципального района Московской области от 26.02.2010 г. № 4/7 с последующими изменениями

	Заказчик 
Программы
	Администрация сельского поселения Ашитковское Воскресенского муниципального района Московской области

	Разработчик 
Программы
	Управление по финансам, экономике и бухгалтерскому учету администрации сельского поселения Ашитковское Воскресенского района Московской области
Отраслевые отделы администрации сельского поселения Ашитковское Воскресенского района Московской области

	Исполнители 
Программы
	Администрация сельского поселения Ашитковское Воскресенского района Московской области, её структурные подразделения, организации и учреждения, хозяйствующие субъекты всех форм собственности, действующие на территории Воскресенского района и сельского поселения Ашитковское

	Основные цели и задачи
Программы

	1. Реализация государственной политики по обеспечению населения Московской области природным газом.
2.Улучшение условий жизни населения сельского поселения Ашитковское Воскресенского района Московской области с максимальным использованием существующей системы распределительных газопроводов, а также на основе вновь построенных газораспределительных сетей.
3. Синхронизация мероприятий данной Программы с Постановлением Правительства Московской области от 30 08.2006 № 837/33 «О мероприятиях по газификации сельских населенных пунктов в Московской области в 2007-2014 годах» и другими документами.
4.Создание условий для перевода котельных, применяющих в качестве топлива мазут, уголь и печное бытовое топливо, на природный газ.


	Сроки и этапы реализации Программы
	Реализация программы рассчитана на период 2013 - 2017 гг.

	Объемы и источники финансирования Программы

	Объем финансирования программы – 264,9 млн. руб. 
в том числе:
-местный бюджет –23,2 млн. руб.;
-планируемое привлечение средств – 241,7 млн. руб.; 2013 год – 20,5 млн. руб.
2014 - 142,5 млн. руб.
2015 – 27,0 млн. руб.
2016 – 53,9 млн. руб.
2017 – 21 млн. руб.



	Планируемые количественные и качественные показатели эффективности реализации Программы

	Увеличение протяженности газопроводов на 76,0 км. Реализация проектов по строительству газопроводов низкого давления в населенных пунктах с. Конобеево, с. Фаустово, с. Ашитково д. Губино,
 д. Старая, д. Щербово, д. Бессоново, 
сл. Алешино, д. Исаково п. Виноградово
 ул. Зеленая, д. Берендино,п. ст. Берендино,
 д. Расловлево, д. Чечевилово, д. Бочевино
Реконструкция 4 котельных с заменой устаревшего оборудования на газ. В результате проведенных мероприятий потребление дорогостоящего и не отвечающего экологическим требованиям жидкого топлива сократиться в год на  750,8 тыс. тонн.
Увеличение уровня газификации домов сетевым газом всего по поселению с 20,0 % в 2013 году до 40,0% в 2017 году, в том числе многоквартирных домов с 85% до 99,8 %.


	Контроль по исполнению Программы

	Контроль по исполнению Программы осуществляется Главой сельского поселения Ашитковское Воскресенского муниципального района Московской области и Советом депутатов сельского поселения Ашитковское Воскресенского муниципального района Московской области 



Введение

[bookmark: _Toc50629736]Муниципальная целевая программа «Газификация сельских населенных пунктов муниципального образования «Сельское поселение Ашитковское» Воскресенского муниципального района Московской области на 2013-2017 годы» (далее - Программа) представляет собой прогнозно-проектный документ, обосновывающий перспективное развитие муниципального образования, содержащий совокупность  важнейших мероприятий и проектов, направленных на достижение стратегических целей социально-экономического развития поселения. 

 1. Характеристика проблемы газификации сельских населенных пунктов в муниципальном образовании «Сельское поселение Ашитковское» Воскресенского муниципального района Московской области» и обоснование необходимости её решения комплексными  методами

Муниципальная целевая программа «Газификация сельских населенных пунктов в муниципальном образовании «Сельское поселение Ашитковское Воскресенского муниципального района Московской области» на 2013-2017 годы» разработана в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.03.1999 № 69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации», с Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.12.2002 № 858 «О федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2012 года», Постановлением Правительства Московской области от 09.09.2008 года №795/33 «Об утверждении долгосрочной целевой программы Московской области «Развитие сельского хозяйства Московской области на период 2009-2012 годов», Постановлением Правительства Московской области от 30 08.2006 № 837/33 «О мероприятиях по газификации сельских населенный пунктов в Московской области в 2007-2014 годах», Постановлением Правительства Московской области от 27.05.2010 № 384/21 «О перечне объектов газификации сельских населенных пунктов и распределении субсидий из бюджета Московской области на 2010 год бюджетам муниципальных образований московской области» и на основе других нормативно-правовых актов.
Программа носит комплексный характер и предполагает участие в ней центральных исполнительных органов государственной власти Московской области, муниципального учреждения «Администрация сельского поселения Ашитковское Воскресенского муниципального района Московской области», проектных и строительных организаций, привлеченных на конкурсной основе.
Мероприятия по газификации, предусмотренные данной Программой, скоординированы с Постановлением Правительства Московской области от 30 08.2006 № 837/33 «О мероприятиях по газификации сельских населенный пунктов в Московской области в 2007-2014 годах», Постановлением Правительства Московской области от 27.05.2010 № 384/21 «О перечне объектов газификации сельских населенных пунктов и распределении субсидий из бюджета Московской области на 2010 год бюджетам муниципальных образований московской области» и другими нормативно-правовыми актами.
Газификация сельских населенных пунктов позволит создать условия для непосредственной возможности подключения к газораспределительным сетям, постоянно проживающих в сельском поселении Ашитковское людям, а также для газоснабжения новых производственных объектов в зонах инвестиционной активности.
Таким образом, реализация мероприятий настоящей Программы позволит решить не только важные социальные, но и экономические задачи.

2. Основные цели и задачи программы  

Основными целями настоящей Программы являются:
-обеспечение единого подхода к решению проблем газификации населенных пунктов Московской области, в том числе путем синхронизации мероприятий данной Программы с Постановлением Правительства Московской области от 30.08.2006 № 837/33 «О мероприятиях по газификации сельских населенный пунктов в Московской области в 2007-2014 годах» и другими нормативно-правовыми актами;
-улучшение социально-экономических условий жизни населения сельского поселения Ашитковское Воскресенского района Московской области;
-содействие проведению реформы жилищно-коммунального хозяйства вследствие повышения уровня газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций;
-создание условий для развития экономики Московской области с учетом промышленной и экологической безопасности, прогрессивных технологий и достижений научно-технического прогресса;
-внедрение энерго- и ресурсосберегающих технологий.
Для достижения поставленных в настоящей Программе целей предусматривается решить задачи по:
-рациональному использованию средств местного бюджета, необходимых для обеспечения развития и модернизации газораспределительной системы Московской области;
-привлечению инвестиционных ресурсов, в том числе ресурсов потенциальных потребителей газа, в том числе населения, промышленных и иных организаций.
В результате реализации мероприятий настоящей Программы:
-предполагается построить около76,0 км газораспределительных сетей, газифицировав 16 сельских населенных пункта;
-создать условия для предоставления, постоянно проживающим в сельском поселении людям, возможности пользования природным газом;
-реконструкция 4 котельных с заменой устаревшего оборудования на газ.
3. Сроки и этапы реализации Программы

Настоящая Программа сформирована на основе анализа потребности Воскресенского муниципального района Московской области в газификации. Сроки строительства газораспределительных сетей скоординированы со сроками, указанными в Постановлением Правительства Московской области от 30.08.2006 № 837/33 «О мероприятиях по газификации сельских населенных пунктов в Московской области в 2007-2014 годах» и другими нормативно-правовыми актами.
	Реализация программы рассчитана на период 2013 - 2017 г.г.

4. Ресурсное обеспечение Программы:

Для реализации мероприятий настоящей Программы необходимо привлечь 264,9 млн. руб., из них:
-местный бюджет – 23,2 млн. руб.;
-планируемое привлечение средств–241,7 млн. руб.;
Проектно – изыскательские работы – 30,9 млн. руб.
Строительно- монтажные работы – 234,0 млн. руб.

5. Организационный и экономический механизмы реализации Программы

В рамках выполнения настоящей Программы муниципальное учреждение «Администрация сельского поселения Ашитковское Воскресенского муниципального района Московской области» выполняет функции муниципального заказчика по проектированию и строительству объектов газового хозяйства на территории сельского поселения Ашитковское и осуществляет контроль за реализацией мероприятий настоящей Программы.

1. Ожидаемые результаты от реализации Программы

Реализация настоящей Программы позволит:
-повысить уровень газификации территории Московской области, газифицировав 15 сельских населенных пунктов муниципального образования «Сельское поселение Ашитковское» Воскресенского муниципального района Московской области» и создав тем самым условия для непосредственной возможности подключения к газораспределительным сетям людей, постоянно проживающих на территории муниципального образования;
-построить 76,0 км газораспределительных сетей;
-реконструировать 4 котельные с заменой устаревшего оборудования на газовое;
-улучшить экологическую обстановку в Московской области.

7.	Контроль за ходом реализации Программы

Контроль за ходом реализации Программы осуществляет заказчик настоящей Программы - муниципальное учреждение «Администрация сельского поселения Ашитковское Воскресенского муниципального района Московской области», Совет депутатов сельского поселения Ашитковское Воскресенского муниципального района.
Отчет о выполнении муниципальной целевой программы выносится на Совет депутатов один раз по итогам финансового года.
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